

易食股份 否认西凤酒借壳传闻

证券时报记者 李坤

近日,股吧等网上论坛里出现了“陕西西凤酒借壳易食股份(000796)”的传闻,同时相关网站对2011年世界园艺博览会将在西安举办对易食股份的影响进行了评论。受此影响,昨日易食股份股票涨停,换手率高达25.53%,收盘时股价为9.39元/股。

今日易食股份对此作出澄清称,经公司电话联系控股股东海航易控股有限公司,海航易控股有限公司从未与陕西西凤酒有过任何接触,亦不存在陕西西凤酒借壳易食股份的计划。海航易控股有限公司也从未与有关方面就传闻事宜进行过接触或沟通。同时公司董事会确认2011年世界园艺博览会将在西安举办不会对公司业绩产生重大影响。公司及控股股东承诺:在公告披露后未来三个月内不筹划与公告相关的其他重大资产出售、购买、股权转让、发行股票等重大事项。

易食股份同时表示,近期公司经营情况正常,内外部经营环境未发生重大变化,不存在关于公司的应披露而未披露的重大事项,或处于筹划阶段的重大事项。公司2010年业绩与2009年相比未有重大变化。

重庆啤酒 公布乙肝疫苗研究进度

证券时报记者 文泰

重庆啤酒(600132)今日公布关于治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗进展情况,截至2011年1月31日,以北京大学人民医院为中心实验室(组长单位)的“乙肝疫苗治疗慢性乙型肝炎的疗效及安全性的多中心、随机、双盲、安慰剂对照的II期临床研究”,按临床试验方案正在各家临床医院正常进行临床试验,目前累计已有72例受试者完成了76周临床实验。以浙江大学医学院附属第一医院为中心实验室(组长单位)的“乙肝疫苗联合恩替卡韦治疗慢性乙型肝炎患者的疗效及安全性的随机、双盲、多中心II期临床研究”,临床试验目前累计已入组了378例受试者,已按照临床试验方案完成受试者的筛选入组工作。

阳光城福建子公司 30.5亿竞得土地

证券时报记者 李坤

2月10日,阳光城(000671)全资子公司福建阳光房地产开发有限公司以30.5亿元竞得福州市国有建设用地使用权。该子公司将在7个工作日内与福州市国土资源局签订该目标地块的《国有建设用地使用权出让合同》。

公告显示,该土地位于台江区光明港以南,鳌峰路以北;土地面积14.26万平方米,合213.92亩;土地用途为商服、住宅用地、公共绿地;土地使用权出让年限为商服用地40年,公共管理与公共服务用地50年,住宅用地70年。地块规划容积率≤2.5;配套商业建筑面积不超过3000平方米,沿鳌光路南侧集中布置;建筑密度≤18%;绿地率≥30%;建筑高度≤100米。照此计算,该土地平均楼面地价约为8555元/平方米左右。

华侨城 春节旅游业务再创佳绩

证券时报记者 黄丽

今年春节黄金周期间,华侨城(000069)旅游综合业务再创佳绩,旗下主要旅游景区和酒店均实现游客接待人数、营业收入双增长。

春节黄金周七天,欢乐谷景区整体经营同比取得大幅提升,共计接待游客36.8万人次,同比增长17%;营业收入同比增长32%。深圳东部华侨城春节黄金周期间接待游客人数同比增长30%,营业收入增长60%;锦绣中华、深圳世界之窗等经典景区游客接待人数及旅游收入同比增长近40%;泰州华侨城的首个春节黄金周实现收入逾200万元,景区酒店入住率高达100%;长沙世界之窗共接待游客近5万人次,实现收入400万元,分别比上年同期增长90%和100%。此外,华侨城旗下各酒店经营指标全线飘红,营业收入、接待人数均创历史新高,分别同比增长了27%和42%,平均房价、入住率都有不同程度的提升,继续在区域市场中保持强有力的竞争优势。

中国石油拟购加拿大能源公司天然气资产

54亿加元获50%权益,由子公司运作

据新华社电

中国石油(601857)10日宣布,已通过其下属子公司与加拿大能源公司签署合作协议,拟以54亿加元收购加拿大一天然气资产50%的权益。

这份协议由中石油子公司中石油国际投资有限公司和加拿大能源公司共同签署,目标资产是加拿大能源公司位于加拿大不列

颠哥伦比亚省和艾伯塔省的峻岭油田。

这一资产包括130万英亩的勘探开发生产区块、约每天7亿立方英尺的天然气处理能力、3400公里集输管线及1座地下储气库。根据协议,双方将按各出资50%的投资比例,通过合资合作方式加大开发力度,提升天然气产量。早期阶段加拿大能源公司将继续承担合资项目的作业者并负责相关产品的

销售。合资项目将在联合管理委员会的指导下运作。

加拿大能源公司是北美地区领先的天然气生产商,其股票在多伦多和纽约上市交易。该公司总裁兼首席执行官兰迪·艾瑞斯曼表示,这一协议的签署是中石油和加拿大能源公司经过9个多月协商的结果,是双方发展合作关系过程中的重要成果和里程碑。通过这一合资项目,中石油加盟开发资源,能够加速项

目开发,能够利用更多投资,并通过技术进步和更确定的长期开发计划来提高运作效率。

中石油国际投资有限公司有关负责人表示,中石油在全球油气勘探生产、工程设计与油田服务领域拥有综合优势;加拿大能源公司在非常规天然气开发领域具有很强的优势。通过强强联合,这一合资项目将为双方股东创造良好价值回报、提升加拿大天然气产业的竞争力、促进加拿大和中

国的经济发展和就业机会。这位负责人称,中石油多年来一直寻求与加拿大大型专业油气公司合作的机会,包括在加拿大的液化天然气和油砂领域以及在中国的业务合作机会。希望这一合作项目能够成为中石油进入北美这一高端市场的重要平台。

据了解,这一交易的完成将取决于尽职调查的完成、合资合作协议的签署、公司董事会的批准以及中国和加拿大政府有关部门的批准。

德力西将入主ST甘化 或注入光电资产

证券时报记者 李坤

ST甘化(000576)今日公告,公司控股股东江门市资产管理局公开征集程序,已确定其持有的ST甘化6400万股(占总股本的19.82%)国有股份协议转让的受让方为德力西集团有限公司,该次股权转让价格为6.59元/股,转让价款合计4.22亿元。转让完成后,德力西集团将成为ST甘化第一大股东。

根据控股股东提议,ST甘化拟对该股权转让受让方非公开发行股票。由于相关事项涉及各方的协商和落实工作正在进行中,仍存在不确定性,为避免对公司股价造成重大影响,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票继续停牌。公司将于5个交易日内公告非公开发行股票预案及其它相关事项并复牌。1月14日,ST甘化因控股股东所持股份将挂牌转让申请停牌。

按照此前江门市资产管理局提出的受让方资格条件来看,新的大股东德力西集团可能将向ST甘化注入光电产业资产。江门市资产管理局提出的受让方资格条件为:受让方必须为中国境内法人,实收资本不低于10亿元;2009年末或最近一期末经审计的合并报表总资产



IC/供图

不低于70亿元,净资产不低于15亿元。同时江门市资产管理局要求于受让股份后,受让方承诺ST甘化五年内通过增发等融资渠道筹集资金在江门市区投资光电产业规模不低于15亿元;若ST甘化投资不足15亿元,受让方承诺以自有资金追加投资补足15亿元在江门市的投资。1月13日ST甘化停牌时的收盘价为7.76元/股。

公开资料显示,德力西集团是我国电气行业的龙头企业,拥有温

州、杭州、上海三大生产基地,下属企业70多家,协作企业1000多家,在国内外设有销售网点1600多家。2009年1月,该公司获准成立了中国德力西控股集团有限公司,将德力西集团名下的私募基金,部分全资、控股、参股的股权类资产和其他形式资产转入控股集团有限公司,形成了一个集资本运营、品牌运营、产业运营为一体的大型集团,注册资本20亿元。

德力西集团公司现有员工2万余

人,综合实力位列中国企业500强,也是中国民营企业500强前列。主要产业有电气制造、LED光电、能源矿业、PE投资、综合物流等。主要下属企业有:温州、上海、杭州三地的德力西电气制造基地,鑫德国际矿业集团有限公司,上海龙德芯光电股份有限公司,德力西新疆投资集团有限公司,德信丰益资本管理中心(有限合伙),德力西集团再生资源物流有限公司,南充、南阳德美奥翔置业有限公司等。

黄金梦断 SST秋林中止筹划重大资产重组

证券时报记者 文泰

随着SST秋林(600891)一纸中止筹划重大资产重组的公告,有关这家尚未完成股改的ST公司“点石成金”的重组故事,以及80后商人平贵杰如何间接控制SST秋林的传奇也戛然而止。

SST秋林今日公告称,由于重组方顾和黄金拟注入的资产涉及主体较多,目前未完成其资产的整理工作,此次重大资产重组的条件尚不成熟,因此顾和黄金决定终止与公司的重大资产重组,并函告了公司,公司决定取消此次重组事项,并承诺自公告刊登之日起三个月内不再筹划重大资产重组事项。公司此前于2011年1月12日披露正在筹划重大资产重组事项,并承诺将

于2011年2月11日之前召开董事会审议并披露重组预案。更早前于2010年12月6日,公司因征集关于股改方案的临时股东大会投票权,股票于当日起停牌一直至今。

此前,SST秋林原第一大股东黑龙江奔马实业集团有限公司持有的5991.37万股股份(占SST秋林总股本的24.6%)已全部过户到黑龙江奔马投资有限公司(由顾和黄金控股70%)名下,而顾和黄金本身也完成了股权转让与增资,80后商人平贵杰取得了顾和黄金65.5%的控制权,并间接控制了SST秋林。至此,SST秋林股改的前期工作已基本完成,只需实施定向送股和转增股本即可完成股改。

2010年11月26日,SST秋林披露股权分置改革说明书,顾和黄

金将黄金存资产约2.66亿和8200万元现金捐赠上市公司,用于支付全体流通股股东支付股改对价的成本,且顾和黄金承诺将在股权分置改革方案实施完成之日起12个月内向上市公司整体注入优质黄金珠宝资产。奔马投资与顾和黄金还承诺,自股改实施完成之日起48个月内通过二级市场减持股份的减持价格不低于25元/股。而股改方案公布后,SST秋林在2010年11月29日起的连续5个交易日开盘就封涨停,停牌前的收盘价为15.23元。

但此次股权转让被市场人士认为其中迷雾重重。资料显示,奔马投资设立于2010年11月2日,注册资本1亿元,其中顾和黄金持股70%,奔马集团持股16%,国开黄金持股14%。由于奔马投资的控股股东是顾和黄金,股份转让也就意味SST

秋林的实际控制人将变成顾和黄金。资料显示,奔马投资成立于2010年11月2日,也就是股改方案公告出来前的15天。很明显,这家公司只是用于持股的壳公司。而据媒体报道,顾和黄金的实力并不出众。资料显示,截至2009年年末,顾和黄金总资产2.09亿元,净资产1.70亿元,主营业务收入3.17亿元,净利润4560万元。

此次重组失败,顾和黄金若在剩余的期限内无法完成资产整理,将付出更多代价。根据SST秋林股权分置改革说明书中的特别承诺,若顾和黄金在此次股权分置改革方案实施完成后12个月内未如期提出注入优质黄金珠宝设计等资产,顾和黄金将在12个月到期日后的20个工作日内向上市公司追送现金2000万元。

青海明胶向莱美药业转让禾正制药60%股权

证券时报记者 李坤

青海明胶(000606)今日公告,为整合公司原有业务板块,集中资源做大做强明胶相关主业,公司董事会同意以9000万元转让子公司四川禾正制药有限公司100%股权,其中莱美药业(300006)受让60%股权、重庆科技风险投资有限公司受让40%股权。

值得注意的是,据2010年12月份青海明胶与莱美药业(300006)签订的股权转让框架协议,青海明胶拟转让所持子公司四川禾正制药有限公司100%股权给莱美药业。为此青海明胶

值得注意的,据2010年12月份青海明胶与莱美药业(300006)签订的股权转让框架协议,青海明胶拟转让所持子公司四川禾正制药有限公司100%股权给莱美药业。为此青海明胶

青海明胶董秘华或民曾向证券时报记者表示,四川禾正制药历史上的确给公司创造过丰厚利

润,但是随着时间的推移,四川禾正制药品种单一等问题也越来越突出,主打产品收入逐年下滑,利润率也在下降,目前已经很难应对医药行业越来越激烈的竞争。果断出售禾正股权无疑是对青海明胶股东负责的做法。据悉,四川禾正制药是青海明胶在10年前以不到3000万元的成本收购得到的。

今日公告显示,经审计,截至

2010年10月31日,禾正制药总资产为8516.77万元(其中流动资产2941.53万元,非流动资产5575.24万元),负债2683.48万元,净资产为5833.28万元;2010年1-10月主营业务收入1592.95万元,净利润183.38万元。经评估,以2010年10月31日为评估基准日,禾正制药资产总额评估值为1.16亿元,负债总额评估值为2694.17万元,净资产8955.56万元。

上海家化 拟不超过2亿元做投资

上海家化(600315)公告,为充分利用公司资金,满足公司发展的需要,根据《公司章程》有关规定,董事会授权公司总经理在2011年批准累计总额不超过2亿元的投资项目,其中单项投资数额超过5000万元需书面报告董事会,单项投资数额超过1亿元需报董事会审议。

公开信息显示,业绩一直不错的上海家化现金比较充裕,截至2010年三季度末该公司拥有的货币资金余额约8亿元,占公司总资产的近4成。目前因为控股股东上海家化(集团)有限公司的改制方案正在申报上级有关部门审定,公司股票自2010年12月3日收盘后一直停牌至今。(李坤)

健康元 获多家社保基金增仓

因1月18日公布回购股份计划,按照证监会和交易所的有关规定,健康元(600380)今日公布了2011年1月13日和2月9日前十名股东信息。

对比2010年三季度末的股东情况,可以发现第四季度社保基金大幅增仓了健康元股票,其中全国社保基金一零八组合将持股数从2010年三季度末的1580万股上升到1780万股,增持了200万股,继续保持第三大股东的地位;而去年三季度末不在前十大股东之列的全国社保基金一零四组合第四季度至1月13日至少增仓了约900万股,成为健康元第四大股东,截至1月13日其持股总数为1629.99万股。

不过值得注意的是,全国社保基金一零四组合2月9日的持股数又下降为1600万股,减少约30万股;全国社保基金一零八组合持股数保持不变。

此外增仓的还有中国人保、鹏华动力增长基金、鹏华中国50开放式基金等,而益民创新优势基金、兴业趋势投资基金、嘉实回报灵活配置进行了减仓操作。

1月18日健康元公告,将在未来12个月内以不超过3亿元的资金总额回购约2500万股社会公众股,回购价格不超过12元/股,回购股份比例约占公司已发行总股本的1.9%。昨日该公司股价收盘于12.47元/股,上涨7.41%。(李坤)

ST厦华出售 深圳房产获利逾千万

ST厦华(600870)今日公告,公司将位于深圳市罗湖区解放路蔡屋围大酒店北侧的名仕阁、香港炮台山富泽花园等有关房产共计17套,以公开挂牌交易的方式出售,总出售价格为人民币1559万元,港币565万元。扣除税费后累计实现收益人民币776万元,港币476万元,该收益计入2010年损益。以上房产出售事项已于2010年年底完成。(文泰)